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En el mes internacional de Cáncer  de Mama, OH! Panel investigó sobre el conocimiento de las mujeres sobre esta enfermedad 
Octubre es el mes del Día mundial para la concientización sobre esta enfermedad que, si es diagnosticada  a tiempo, las posibilidades de curación son prácticamente del 100%. 
La compañía indagó en detalle sobre el conocimiento que tienen las mujeres sobre el cáncer de mama en Latinoamérica
El sondeo contó con el asesoramiento de Fundación Tiempo de Vivir, entidad de bien público, sin fines de lucro, integrada por médicos oncólogos clínicos asistencialistas
Buenos Aires, octubre de 2013.- En el marco del Mes Internacional de Cáncer de Mama, OH! Panel la compañía líder en investigación de mercado online y offline, con el asesoramiento de la Fundación Tiempo de Vivir, realizó un estudio cuantitativo sobre 574 entrevistadas mayores de 18 años de Latinoamérica 
Los principales resultados arrojaron que 4 de 10 mujeres conoce poco o nada sobre esta enfermedad.  Si bien alrededor de 60% ha indicado saber mucho o bastante, es alto el porcentaje de desconocimiento que se observa uniforme en todas las edades.
La difusión y educación sobre esta enfermedad es clave. Un 58% de las encuestadas dijo que el principal canal de información es la televisión, seguido por Internet, y luego mencionaron la consulta a su ginecólogo (49.7%). Además, las más jóvenes leen revistas de lecturas cotidianas y  revistas especializadas sobre este tema. 
Por otra parte, 8 de cada 10 encuestadas saben que los  autoexámenes y las mamografías son las formas de diagnosticar la enfermedad,  y 7 de cada 10 mujeres señalaron correctamente que entre los 30 y 40 años es la edad recomendable para  realizarse una primera mamografía. 

El diagnóstico a tiempo es uno de los factores fundamentales para para prevenir el Cáncer de Mama. En este sentido, 7 de cada 10 encuestadas mayores de 56 años se realizaron una mamografía y 6 de cada 10 mujeres entre 36 y 55 años también lo hicieron. 
“También es muy importante realizarse autoexámenes asesorados por un profesional. Nuestro estudio arrojó que 7 de cada 10 sondeadas se autoexaminan y que 4 de cada 10 lo practican una vez al mes. Prevenir y asesorarse es el primer paso para vencer a esta enfermedad”, indicó Claudia Feler, CEO de OH! Panel. 
Por el contrario, y por falta de información, 3 de cada 10 encuestadas señalaron no realizarse autoexámenes, el principal motivo es el desconocimiento sobre cómo hacerlo (23,6%). 

La prevención, la concientización, la formación y la información sobre el tema es vital para que el Cáncer de Mama sea combatido a conciencia. Por ello, y como dato positivo, 9 de cada 10 entrevistadas señalaron que en su país hay planes de prevención y concientización sobre la enfermedad. 
Acerca de Oh! Panel
OH! Panel es la compañía de de investigación de mercados online y offline que brinda servicios para cuentas globales en Europa y Latinoamérica. Cuenta con 150.000 panelistas registrados y 220.000 seguidores latinoamericanos que los eligen para compartir sus opiniones. 

Integrada por un equipo de profesionales de research con amplia experiencia en el rubro, su objetivo es transformar la investigación de mercados tradicional en una herramienta práctica para la toma de decisiones cotidianas.

Para más información: http://www.ohpanel.com 
Acerca de la Fundación Tiempo de Vivir

Fundación Tiempo de Vivir es una entidad de bien público, sin fines de lucro, integrada por médicos oncólogos clínicos asistencialistas con interés en investigar y divulgar todos los aspectos relacionados con la lucha contra el cáncer. 

Para más información: www.tiempodevivir.org.ar  
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